

## 众志成城 共克时艰 凝心聚力 稳中求进 公司九届五次职代会“线上”召开

本报讯（记者 倪萌 娄曼曼 通讯员 张佳）4月1日至3日，公司九届五次职代会在“线上”召开。会议指出要围绕公司2020年工作思路与生产经营总体目标，众志成城、共克时艰，凝心聚力、稳中求进，最大程度化解疫情带来的不利影响，确保生产经营加快推进，为推动公司高质量发展而努力奋斗。此次会议结合防疫期间特殊情况，创新会议形式，让职工代表充分行使民主权利，积极参与企业管理，

为公司发展建言献策。公司党委书记、董事长张玉峰在职工代表大会团长联席会上指出，在疫情防控的特殊时期，借助网上协同平台，召开网络职代会，做到会议内容不减少、主体程序不简化，实现了疫情防控和生产经营同步推进的目的。张玉峰结合此次职代会提出三点要求：首先做好“一个强化”，强化“贯彻落实”才是硬道理的理念”。其次要做好“三个转

变”，将忧患意识转变为必胜信念，将发展压力转变为前进动力，将企业愿景转变为扎实行动。最后要做好“四个抓实”，抓实基层党组织建设，抓实党风廉政建设，抓实职工队伍建设，抓实干部作风建设。张玉峰希望各二级单位在召开本单位职代会的时候，秉承一个“实”字，抓住本单位的重点工作，明确应该做什么，应该怎么做。切实解决在提质增效、管理精细化等方面存在的问题，做到确保安全、保证

质量、降低成本。公司总经理、党委副书记夏水芳在协同平台以书面形式作工作报告，强调做好八方面重点工作。一要聚焦市场营销，突出“布局+规模”。二要聚焦履约管理，突出“品质+效益”。三要聚焦深化改革，突出“创新+活力”。四要聚焦经营管理，突出“做实+做优”。五要聚焦人才发展，突出“业绩+激励”。六要聚焦安全环保，突出“预防+整治”。七要聚焦党的建设，突出“融合+引领”。八

要聚焦和谐发展，突出“民主+关怀”。围绕职代会讨论议题，各代表团在工作群里进行了热烈讨论。会议期间，各代表团通过手机和电脑在“线上”学习、审议公司总经理工作报告。据悉，本次职代会参与职工代表达到422人，各类工作报告的阅读量达到2768次，民主测评参与率达到96%以上，为近年来职工代表参与率最高的一次。

### 标题新闻

- 公司对退休人员社会化管理工作再研究再部署
- 公司召开商贸服务单位负责人座谈会，对做好2020年生产经营及改革增效工作进行研究部署
- 张玉峰到三门峡两项目调研复工复产情况
- 公司召开2020年重点工作任务分解及相关会议，确保按照时间节点和质量要求推动重点工作落地见效
- 公司被评为股份公司2019年度质量管理先进企业

### 切实做好海外业务疫情防控和疫情期间履行生产经营、市场开发工作

本报讯（通讯员 水源 记者 王建贞 倪萌）3月30日，公司召开海外业务新冠肺炎疫情防控和生产经营工作会议。公司党委书记、董事长张玉峰在会上指出，要充分认识到这次新冠肺炎疫情防控所面临形势的严峻性和外部条件的复杂性。二要做好项目所在国疫情风险等级划分管理，切断一切风险源。三要确保海外项目防疫物资供应充足，同时尽可能为当地捐赠物资。四要做好生活用品的储备。五要做好治安保卫工

作。六要做好海外员工的心理疏导及后方家属的安抚，为海外员工安排相关培训和学习。七要做好商务合同的索赔工作。八要做好疫情期间的生产经营和市场开发工作。公司总经理、党委副书记夏水芳指出，要加强防疫用品的储备和个人的防护，预防各种突发事件，和中国医疗队及地方医院保持密切联系。后方要为海外做好疫情防控和心理咨询的服务工作。公司副总经理刘本江对相关工作要求。

### 公司召开2020年党建暨党风廉政建设工作会议

本报讯（记者 王建贞 张超 娄曼曼 倪萌）3月31日，公司通过现场+视频的形式召开2020年党建暨党风廉政建设工作会议，部署2020年党建和党风廉政建设工作。公司党委书记、董事长张玉峰在会上强调，一要把不忘初心、牢记使命作为终身课题。二要充分发挥“三百行动”中的党员干部担当作用。三要全面提升基层党建质量。四要坚持全面从严治党。五要大力弘扬公司援鄂医疗队精神，全力以赴战疫情抓生产。要持续抓好疫情防控，全面加快复工复产。张玉峰指出，下一步，国内业务要切实担负起公司完成全年生产任务目标、

实现高质量发展的重担，重点做好三项任务：一是填缺口，就是公司今年的规模缺口。二是补短板，就是效益的短板。三是保增量，就是保市场的增量。公司党委副书记、总经理夏水芳就抓好本次会议的贯彻落实指出，一要高度重视，迅速抓好传达贯彻。二要立即行动，高效推进重点工作。三要突出特色，深度融合生产经营。四要认领责任，齐抓共管担当作为。公司党委副书记、纪委书记李朝晖受公司党委委托，作题为《切实强化监督职责，持续深化标本兼治，为公司深化改革和健康发展提供坚强保障》的工作报告。

### 尼泊尔上塔马克西水电站完成首次蓄水



3月22日上午，尼泊尔装机最大的水电站，也是尼泊尔最大在建项目的上塔马克西水电站顺利实现首次蓄水，并达到最大设计高程。尼泊尔能源部长巴萨满见证了蓄水过程。

上塔马克西水电站总装机456兆瓦，最大有效库容220万立方米，最大蓄水高度117米，被誉为尼泊尔“国家荣耀项目”。（盛东峰/文图）

“三百”行动

### 解除隔离！ 公司23名援鄂医疗队队员回家

本报讯（记者 龚家卉）4月2日，公司黄河三门峡医院援鄂医疗队队员结束14天的隔离休整，动身回家。上午9时，23名医疗队队员乘坐专车从隔离点出发。一路上，由公司黄河三门峡医院、九分局、千禧商贸公司、三隆公司等单位和三门峡市民共同组成的欢迎队伍在道路两旁拉起横

幅，挥舞国旗，欢迎援鄂英雄回家。当怀抱鲜花的队员们陆续下车，一些队员的家属迫不及待地跑上前去，与他们深情拥抱。上午10时，黄河三门峡医院举行了热烈的欢迎仪式。解除隔离回家后，队员们将休息10天，在放松身心的同时进行自我观察。之后，他们将重返工作岗位。